

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 27 (8896). Среда, 3 апреля 2013 года

Ц. 4 р. 74 к.

Навстречу малому и среднему предпринимательству

22 марта 2013 года в здании администрации района состоялось заседание совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Сорокинском районе (председательствовал глава администрации района Александр Агеев). На заседании присутствовали представители областных департаментов агропромышленного комплекса, инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области, Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». Обсуждался вопрос об инвестиционных проектах, реализуемых и планируемых к реализации на территории Сорокинского района.

А. Агеев проинформировал членов совета и приглашённых о положении дел в сельхозпроизводстве и промышленности, представил инвестиционные проекты предпринимателей Сорокинского муниципального района. Более детально о них рассказали сами предприниматели.

Заместитель директора ООО «СХП РОБОТОФЕРМЫ» Линар Ярулин осветил проект строительства роботфермы в с. Покровка. Организацией, осуществляющей строительство, с момента её основания было приобретено 15 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения, в том числе 6 тыс. га пашни (освоено и планируется засеять в этом году 4 тыс. га). Через Тюменскую агролизинговую компанию более чем на 50 млн. руб. приобретена сельскохозяйственная техника. Проведена реконструкция коровника на 200 голов. Завезено 195 племенных высокопродуктивных нетелей из Америки. Планируется построить крупный молочный комплекс на 4800 голов. Строительство намечено провести в 2 этапа (1-й начнётся в 2013 году, 2-й планируется завершить к 2015 году). Произведён выбор участка под строительство данного комплекса площадью 100 га, проведены инженерно-геологические и инженерно-геодезические изыскания, съёмка местности. В настоящий момент идёт отработка производственных процессов на маленьком коровнике.

О строительстве ОАО «Агротехнический центр» сортировально-сушильного комплекса доложил заместитель генерального директора Данил Скульдицкий. Он сообщил, что на сегодняшний день в обороте 10967 га земель. Планируется расширение посевных площадей, но недостаточно складских помещений, а имеющиеся требуют ремонта. Собранное зерно приходится возить для хранения на ХПП соседних рай-

и изготовлению полуфабрикатов к осени 2013 года требуется 1,5 млн. руб. Проблему предполагается решить за счёт вложения собственных средств и кредита в Россельхозбанке, но для дальнейшего развития производства необходима инвестиционная поддержка.

С перспективами строительства кафе в с. Б. Сорокино присутствующих ознакомил индивидуальный предприниматель Валентина Карпо-

нег предпринимателям недостаточно.

В продолжение заседания начальник отдела государственной поддержки малого предпринимательства департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области Ирина Климович рассказала о формах государственной поддержки, предоставляемой субъектам малого и среднего предпринимательства области, проинформировала предпринимателей о возможности предоставления им субсидии на лизинговое оборудование, а также о частичном возмещении затрат на выплату процентов по кредитам.

Начальник управления инвестиционной политики департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области Андрей Шальнев доложил о реализации Стандарта деятельности органов исполнительной власти по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе, о формах государственной поддержки, предоставляемой субъектам малого и среднего предпринимательства области.

О создании «Инвестиционного агентства Тюменской области» (ранее – Фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области) сообщил заместитель генерального директора агентства Николай Пуртов. Он подчеркнул, что главная функция нового агентства – комплексное сопровождение инвестиционных проектов на основе единого регламента работы с инвесторами.

Заслушав доклады и обсудив вопросы, возникшие в ходе заседания, члены совета решили информацию принять к сведению, Сорокинскому представительству Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» оказывать содействие в вопросах финансовой поддержки инвестиционных проектов, информировании о мерах государственной поддержки Департамента инвестиционной политики и господдержки предпринимательства.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.



онов. Ежегодные затраты на это составляют более 10 млн. руб. При поддержке департамента АПК Тюменской области построен сортировально-сушильный комплекс. В период с 2013 по 2014 год планируется строительство второго комплекса. Площадь для этого есть. Приблизительная стоимость вместе с благоустройством – 130 млн. руб.

Председатель СЗСПК «Молоко» Николай Митяев рассказал о развитии производства по переработке мяса. В 2012 году у населения района закуплено 30,5 т мяса на сумму 4,5 млн. руб. В 2012 году был открыт цех по переработке мяса, запущена копильня. На рынке введена в действие торговая точка по ежедневной реализации производимой продукции двадцати наименований. Теперь в планах закуп оборудования по вакуумной упаковке копчёной мясной продукции. Для пуска нового цеха по переработке мяса

ва. В настоящий момент заложен прочный фундамент здания, строится 1-й этаж, на котором планируется открыть торговый центр. На 2-м этаже расположится кафе на 25 мест (днём оно будет работать для детей, вечером для взрослых).

Проект реконструкции цеха по изготовлению валяной обуви был представлен Сайдахсаном Амаевым. Направлен он на возрождение традиции производства исконно русской валяной обуви высокого качества, которой всегда славился Сорокинский район, на удовлетворение имеющегося спроса на данную продукцию. С. Амаев сообщил, что в его собственности находится сохранённое оборудование пимокатного цеха, но здание разрушилось. На восстановление его необходимы средства.

Все разработки, представленные бизнесменами на заседании совета, нуждаются в государственной поддержке, поскольку собственных де-

Лесные пожары

СПАСЁМ ЛЕС ОТ ОГНЯ!

С наступлением весенне-летнего пожароопасного сезона особое значение приобретают профилактика и предупреждение лесоторфяных пожаров.

Из года в год по весне незначительный ущерб природе наносит сжигание сухой травы на лесных полянах, лугах, полях. Из старины пришло убеждение, что плодотворность лугов повышается, если сжечь на них старую траву. Современная наука опровергает этот довод. Палы травы ежегодно наносят ощутимый вред лесному хозяйству.

На тушение лесных пожаров тратят огромные средства. Оно сопряжено с большими сложностями. Нередко пожары происходят в труднодоступных местах, куда не может пробиться техника, где отсутствует водоснабжение для нужд пожаротушения. Всё это в совокупности с усилением ветра способствует быстрому распространению лесных пожаров на огромные расстояния.

Природные пожары – настоящее бедствие. Сгорают гигантские площади лесных массивов, уничтожаются уникальные экосистемы. И самое страшное, что подвергаются реальной угрозе места проживания людей близ лесных массивов.

Примеров распространения лесных пожаров на населённые пункты, когда за раз сгорало несколько домов, а иногда горели целые деревни, более чем достаточно. В одночасье люди лишались крова, имущества, а порой жизни. Люди, их небрежность при пользовании в лесу огнём во время работы или отдыха – причины подавляющего большинства возгораний в лесах и на торфяниках.

Чтобы избежать возникновения пожаров, необходимо соблюдать несложные правила и помнить, что за нарушение правил пожарной безопасности предусмотрена административная, уголовная и гражданско-правовая ответственность.

С апреля 2013 года в газете «Знамя труда» и в программе «Радио Сорокино» вновь открывается рубрика «Лесные пожары», под которой будут выходить материалы корреспондентов, выступления специалистов, органов власти и служб лесоохраны по профилактике лесных пожаров и соблюдению правил пожарной безопасности в лесах, а также по профилактике пожаров, возникающих при сжигании пожнивных остатков на полях сельхозпредприятий и сенокосных угодьях.

Мы приглашаем к разговору по теме читателей газеты и радиослушателей.

Елена КОРОЛЮК,
директор АНО «ИИЦ
«Знамя труда».

Будущие механизаторы готовятся к практике

К получению диплома тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства готовятся 19 парней третьего курса Сорокинского профессионального училища № 51.

В июне пройдут выпускные экзамены, а пока будущие механизаторы каждый день участвуют в учебном процессе, приобретают теоретические знания. Впереди не только выпускные экзамены, но и самая продолжительная практика (2,5 месяца) в сельскохозяйственных организациях и на предприятиях района, у индивидуальных предпринимателей.

Например, Александр Колмаков будет отрабатывать практику в родном хозяйстве

ООО «Пинигинское», примет участие в посевной.

В кабинете заместителя директора по учебно-производственной работе Натальи Николаевны Ямалтдиновой хранятся характеристики на ребят от работодателей. В числе лучших названы Владимир Вайтенкеллер, Антон Плотников, Александр Колмаков, Виктор Плотников и др.

За три годы учёбы в стенах училища молодые люди получают квалификации слесаря по ремонту сельскохозяйственных машин III и IV разрядов; тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства категорий «В», «С», «Е», «Ф»; водителя категории «С». Кроме диплома каждый выпускник получит аттестат о среднем об-

разовании, который даёт возможность поступить в высшее учебное заведение. Сегодня на первом и втором курсах по профессии машиниста сельскохозяйственного производства обучаются 29 человек. Они больше интересуются специальными дисциплинами – техобслуживанием и ремонтом машин, правилами дорожного движения, основами управления транспортными средствами и безопасностью движения...

По окончании училища перед многими его выпускниками стоит проблема трудоустройства. Несмотря на то, что ПУ № 51 считается кузницей кадров механизаторов, в хозяйствах района недостаточно трактористов, комбайнеров. Разгадка простая. Устроившись

в хозяйство, вчерашний выпускник училища не получает достойной заработной платы и вынужден устраиваться в различных организациях Севера и в г. Тюмени. Чтобы закрепить молодые кадры на селе, необходимо создать им условия труда и быта. Об этом много говорится на разных уровнях, но мало что меняется.

Училище заключает договоры с работодателями для прохождения учащимися практики. Н.Н. Ямалтдинова признаётся, что не все работодатели готовы принять на свои предприятия практикантов. Встаёт вопрос: где молодым людям учиться мастерству?

Роза ПАШКОВСКАЯ.

НА ЯРМАРКЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ИДЕЙ

21 марта 2013 года в нашем районе прошла первая муниципальная ярмарка педагогических идей работников дошкольных образовательных учреждений Сорокинского муниципального района.

В процессе её педагоги дошкольного образования имели возможность пообщаться с коллегами своими наработками, опытом, интересными идеями, творческими находками. Для участия в ярмарке заявили восемь педагогов из четырёх дошкольных учреждений:

АХМЕТОВА Л.К., ПОДЛИПАЕВА Н.С., ШЕПЕЛЕВА Т.В., ВИНОВАТОВА Н.А. (МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад № 1»); РОЗЕНБЕРГ С.А., ДРОБОТ О.В. (МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад № 4»);

МОРОЗОВА О.Н. (МАУ ДО «Пиннинский детский сад»);

БУКАНОВА Л.Н. (структурное подразделение МАОУ Сорокинской СОШ № 3 Осиневский детский сад).

Участниками ярмарки были представлены на суд зрительского и профессионального жюри нестандартные спортивные оборудование и развивающая книга «Умничка», опыт ведения образовательной деятельности в процессе театрализации, проектирование образовательного процесса в рамках темы недели и другие проектно-исследовательские работы.

По результату зрительского голосования наибольшее число голосов набрала работа Шепелевой Татьяны Викторовны – развивающая книга «Умничка».

Профессиональное жюри представленные работы судило в двух номинациях: «Проекты и исследовательские работы» и «Игры, игрушки, педагогические пособия».

В первой номинации Дипломом I степени награждена Розенберг Светлана Анатольевна (МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад № 4») за опыт работы по реализации краткосрочного проекта через учебную и внеучебную деятельность по теме «Зимушкине птицы нашего села».

Диплом II степени получила Дробот Ольга Владимировна (МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад № 4») за исследовательскую работу «Влияние музыкально-ритмической деятельности на эмоционально-экспрессивное развитие младшего дошкольного возраста».

Диплом III степени вручен Виноградовой Наталье Александровне (МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад № 1») за образовательный проект «Воспитание дошкольников на основе традиций русского народа».

В номинации «Игры, игрушки, методические пособия» Диплом I степени заслужила Шепелева Татьяна Викторовна (МАУ ДО «Сорокинский ЦРР - детский сад № 1») за методическое пособие «Развивающая книга «Умничка».

Е. Король.



Вести из ЦДТ

Зажигая сердца...

Впервые в Сорокинском районе прошёл заочный конкурс руководителей детских общественных организаций «Зажигая сердца» с целью раскрытия творческого потенциала и укрепления мотивации к активной деятельности. Организатор – коллектив молодёжного центра (МАУ ДОД «Сорокинский ЦДТ»).



Каждый участник конкурса представил на рассмотрение жюри анкету-заявку, портфолио с достижениями и заслугами общественной организации, резюме в свободной форме «Я и моё общественное объединение», публикации в СМИ и фотографии, отображающие деятельность детской организации.

Двадцатого марта при подведении итогов члены жюри пришли к единому мнению, что явная победительница – Светлана Васильевна Мейер, руководитель детской общественной организации «Школьная страна» Сорокинской коррекционной школы-интерната. Светлана Васильевна возглавляет детскую организацию четыре года. Её главная цель (как руководителя) – создание условий для социального становления личности ребёнка. И это действительно подтверждается заслугами ребят и самой Светланы Васильевны, они

всегда и за всё берутся с охотой и добротой, участвуют во многих конкурсах разных уровней, никогда не опаздывают, а это одно из важнейших лидерских качеств. Если наблюдать со стороны, то можно заметить разнообразие и скорость совершенствования работы общественной организации «Школьная страна». За победу в конкурсе Светлане Васильевне вручили Диплом I степени и ценный приз, надеясь, что это совсем не последняя награда в её копилке, что она даст стимул для дальнейшей работы с подрастающим поколением.

Благодарности за успешное участие в районном конкурсе «Зажигая сердца» от директора Сорокинского ЦДТ Л.Н. Батуриной получили ещё два руководителя общественных организаций: Лариса Викторовна Брызгалова («Школьные пчёлки», ССОШ № 2) и Денис Юрьевич Киселёв («Контакт», ССОШ № 3).

Хочется искренне пожелать всем участникам конкурса творческого вдохновения, креативного мышления, позитивных эмоций и новых побед.

Оксана Горбунова.

Фоторепортаж Тамары БЫЧКОВОЙ.

ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ – ГАРАНТИЯ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

В сорокинском муниципалитете в течение прошедшего года мероприятиями волонтеров было охвачено пять с лишним тысяч человек (преимущественно молодёжь). Добровольческое движение продолжает интенсивно развиваться.

В рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Антинаркотическая программа Тюменской области на 2012 - 2014 годы» 21 марта текущего года в цен-



нении, что в итоге победит позитивное молодёжное движение, ведь общими усилиями можно изменить мир в лучшую сторону. Особенно порадовало Александра Николаевича участие в таком серьёзном конкурсе учащихся ПУ № 51.

В закрытии финального этапа районного конкурса «Волонтер-2013» участвовали специалист отдела образования администрации Сорокинского МР Светлана Юрьевна Горбатенко (председатель жюри), специалист Сорокинского центра культуры и досуга Валентина Викторовна Зазуля, директор МАУ ДОД «Сорокинский ЦДТ» Людмила Николаевна Батурина.

Оксана Николаевна Горбунова сказала им: «Огромное спасибо за финансовую и моральную поддержку!» Особую благодарность она выражает команде КВН «Смешные до несмешного» Сорокинской средней школы № 3 (руководитель её Денис Юрьевич Киселёв, учитель истории), открывшей этот конкурс юмористическими миниатюрами о правде жизни. Оксана Николаевна надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Оксана Николаевна Горбунова сказала им: «Огромное спасибо за финансовую и моральную поддержку!» Особую благодарность она выражает команде КВН «Смешные до несмешного» Сорокинской средней школы № 3 (руководитель её Денис Юрьевич Киселёв, учитель истории), открывшей этот конкурс юмористическими миниатюрами о правде жизни. Оксана Николаевна надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Отборочном (заочном) этапе с 7 по 9 марта приняли участие все образовательные учреждения. Участники его по двум номинациям: «Волонтер года» и «Волонтерский отряд года» предоставили на суд экспертной группы отчеты о проделанной работе по популяризации здорового образа жизни и профилактике употребления психоактивных веществ (наркотиков, алкоголя, табакокурения), портфолио (документы, свидетельствующие о достижениях, фотографии).

Учитывались планирование, количество и качество самостоятельно организованных мероприятий и другие критерии оценки.

Здесь наибольшее количество баллов набрали ученица девятого класса Сорокинской школы № 2 Цветкова Люба, второкурсник Сорокинского профессионального училища № 51 Емелюков Иван и волонтерские отряды «Школьные пчёлки» (Сорокинская средняя школа № 2), «Доброе сердце» (шк. № 1), «Пульс» (с. Готопутово), «Выбор» (ПУ № 51).

Им предстояло защищать себя в очном этапе этого конкурса. Соперники творческих состязаний выступали в актовом зале учреждения дополнительного образования детей с визитными карточками на темы «Я не один», «Беспокойные сердца», затем они перешли в холл, чтобы проявить свои незаурядные способности, талант, знания в неожиданных творческих испытаниях, которые подготовили для них юноши и девушки из волонтерского отряда «Альтернатива» ЦДТ.

Все задания были очень интересными. Например, кто быстрее других пройдет виртуальный лабиринт, разгадает занимательный ребус, составит как можно больше слов из одного слова, придумает короткий и четкий девиз для своей команды, нарисует ко Дню смеха картину на ассоциацию слов «волонтер», «доброе слово» (свои работы ребята подарили прохожим, как и герои мультфильма «Просто так», - от всей души!)...

Наши добровольцы поддерживают тесную связь с работниками здравоохранения, содействуя распространению передового опыта по пропаганде здорового образа жизни.

В состав жюри сейчас вошла старшая медицинская сестра хирургического отделения Областной больницы № 18 с. Б.Сорокино Людмила Анатольевна Плотнокова.

В перерыве между конкурсами была организована акция, посвященная Международному дню борьбы с туберкулезом, под названием «Белая ромашка». Волонтеры ЦДТ подарили символические цветы своим сверстникам. Соблюдение элементарных правил личной гигиены поможет избежать многих недугов. Неравнодушные, инициативные ребята этого замечательного отряда поделились опытом общения со зрителями и новыми формами работы. Его лидеры - Стас Мордасов (вёл всю программу закрытия) и Анастасия Жеребкова, которая приняла непосредственное участие в присуждении наград и во время фотопрезентации исполнила песню «Скажи: «Я первый!»». Это происходило с открытым сердцем, легко и весело!

Первыми победителями районного конкурса «Волонтер-2013» признаны Иван Емелюков и волонтерский отряд «Доброе сердце». Они награждены дипломами первой степени.

Диплом второй степени в номинации «Волонтерский отряд года» завоевала команда «Выбор».

Диплом третьей степени и Диплом участника соответственно получили добровольцы Готопутовской школы и Сорокинской школы № 2. Финалисты поощрены ценными подарками.

СПОРТ

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Лучшие теннисисты района и просто любители настольного тенниса вступили в борьбу за чемпионство района в личном зачёте. В среду, 27 марта, в спортивном центре «Сибирь» стартовал первый отборочный тур соревнований.

Восемь финалистов прошлого сезона возглавили восемь отборочных групп, в каждой из которых по восемь участников поборются за выход в четвертьфинал. Лишь трём из них, набравшим наибольшее количество очков в своей группе, предстоит продолжить соревнования.

На сегодняшний день уже определились лидеры в пяти группах. Ими стали Рачёв Олег, Южно Роман, Виноградов Евгений, Фёдоров Сергей, Чулошников Игорь, Приходько Александра, Швидко Дмитрий, Насартынов Михаил, Ульянов Николай, Бородин Олег, Ямковой Владимир, Знаменщиков Иван, Панченко Александр, Гимп Евгений, Беллер Дмитрий. Соревнования в остальных подгруппах продолжаются, в финал пройдут ещё многие хорошие спортсмены, виртуозно владеющие малой ракеткой.

По итогам соревнований участниками старше 18 лет, победившим более 12 раз, будет присвоен 3-й взрослый разряд. Лидеры войдут в состав сборной команды и примут участие в зональных соревнованиях Губернских игр, которые пройдут в Омутинском районе 19 - 21 апреля.

СЕМЕЙНЫЙ СПОРТ

Праздник спорта, здоровья и активного отдыха организовали специалисты Сорокинского центра физкультурно-оздоровительной работы. В воскресенье, 31 марта, очередные отборочные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья!» собрали девять семейных команд с детьми в возрасте 7 - 9 лет.

В семейном спортивном празднике за путёвку в финал районных соревнований боролись Букановы из с. Осиновка, семьи Грибенюк и Семёновых из с. Готопутово, с. Сорокино представляли Ильясовы, Брандт, Чикиревы, Суздальцевы, Филимоновы и Зуевы.

С конкурсной программой, в которой необходимо было не только проявить силу, скорость и ловкость, но и продемонстрировать сообразительность, лучше всех справились Зуевы Константин, Елизавета и Роза. На втором месте Суздальцевы Юрий, Оксана и Денис. Почётное третье место завоевали Филимоновы Владимир, Мария и Максим.

Многие впервые участвовали в соревнованиях, получили не только удовольствие от совместного семейного отдыха, но и памятные подарки. Победителей в ноябре ждёт районный финал. А в ближайшее время отборочный тур предстоит пройти семьям с детьми 10 - 13 лет.

Ольга БЕЛЛЕР.



Быть полезным себе и людям

Виктор Александрович Голубцов уже два года на пенсии. Он из династии хлеборобов семьи Голубцовых. Свободное время часто проводит в личном гараже возле любимого автомобиля «Жигули». Среди ключей, гаек, болтов и других запчастей бывший механизатор чувствует себя в своей тарелке. Говорит, что таким образом борется с ностальгией по работе, с непреходящим желанием «покопаться в железе». Одна из стен гаража украшена вымпелами и красными атласными лентами передовика производства, врученными ему в разные годы работы в колхозе «40 лет Октября». Уже давно забыл такой метод поощрения тружеников полей и ферм, но для Виктора Александровича каждая награда в его трудовой биографии имеет большое значение. Он много лет был бригадиром тракторной бригады, механиком, заведующим МТМ. В домашнем архиве хранятся почётные грамоты, дипломы, медаль ВДНХ, знаки

в газете «Знамя труда». Почти в каждом номере её упоминается его имя. Я сохранила архив для детей и внуков. Они проявляют большой интерес к собранному материалу, к наградам отца и деда. Да и сами мы иногда про-сматриваем



вместе со всеми пережил самые худшие времена и сегодня желает всем, кто занят крестьянским трудом на сорокинкой земле, любви к ней и терпения. Эти качества характера в нём и в братьях воспитали мать Евдокия Никифоровна и отец Александр Григорьевич, которые работали в колхозе. Они вырастили шестерых сыновей и дочь. Все сыновья стали механизаторами.

Нас с детства тянуло к технике, учились друг у друга, подражали старшим. Я окончил в Сорокинском ПТУ курсы механизаторов широкого профиля и вернулся домой, чтобы работать в колхозе. Моим наставником был Александр Степанович Пинигин. Вместе пахали землю, ездили в тайгу, - рассказывает В.А. Голубцов. - После двух лет семейной жизни мы с женой уехали в Саратовскую область (на её малую родину). Почему вернулся из фруктового края? Меня просто тянуло домой. Председатель колхоза «40 лет Октября» Владимир Фёдорович Рябошапка и агроном Михаил Афанасьевич Знаменчиков писали нам письма, звали обратно, обещали

дать квартиру, новую технику. В 1981 году мы вернулись в Пинигино. Новый трактор дали, а с квартирой вышла заминка. Поселили нас с дочкой Леной в недостроенный дом. Добраивали его самостоятельно. Жена переживала, что вернулись. Мне легче дался переезд.

Уже давно Татьяна Николаевна Голубцова не помышляет о переезде с мужем на другое место жительства. Она прижилась здесь, много лет проработала в детском саду. Уже взрослые дочери, подрастают внучки Таня и Аня. Таня переехала из Тюмени к бабушке и бабушке, учится в одиннадцатом классе. Ей здесь нравится, село давно стало родным, ведь каждое лето она проводила в деревне на свежем воздухе - среди друзей и подруг. В числе друзей бабушка с бабушкой, для которых внучка - стимул для активной жизни. Вместе украшают усадьбу, придумывают узоры на ставни, делают клумбы, вырезают лебедь, ухаживают за цветами. На их доме висит табличка «Дом образцового порядка». Этот знак - переходящий. Голубцовым его вручили в августе 2011 года. В 2012 году их усадьба вновь признана лучшей. Хозяин сам занимается ремонтом, обновил веранду, сарай. Татьяна Николаевна заботится об уюте в доме. Во всех комнатах живые цветы.

Большого хозяйства на подворье уже нет, - признаёт Виктор Александрович. - Здоровье не позволяет держать живность. Но не сидим сложа руки, всегда находим занятие с пользой для себя и людей.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.

Распоряжение средствами материнского капитала временем не ограничено

Читатели газеты «Знамя труда» поделились тревогой, вызванной появившейся сегодня в некоторых СМИ информацией о том, что воспользоваться материнским капиталом нужно успеть до 2016 года. С просьбой пояснить, так ли это на самом деле, я обратилась к старшему специалисту Отдела Пенсионного фонда Российской Федерации в Сорокинском районе Л.И. Косовец. Она сказала:

- Эта информация не соответствует действительности. Для получения права на материнский капитал действительно необходимо, чтобы ребёнок, который даёт право на сертификат, появился на свет до 31 декабря 2016 года. Однако само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. Таким образом, семьям, имеющим право на получение данной формы государственной поддержки, не стоит спешить распорядиться им (особенно учитывать, что размер материнского капитала ежегодно индексируется). Если в 2007 году его размер составлял 250 тыс. руб., то в 2013 году уже почти 409 тыс. руб.

Марина ЛАКМАН.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Осуществляется отбор солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации. Требование: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст - 19 - 30 лет. Образование - не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше. Социальные гарантии - перспектива получения жилья; оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно; бесплатное медицинское и вещевое обеспечение; возможность получения образования следующего уровня; страхование жизни; пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень, ул. Ленина, 1.
Тел. 8 (3452) 61-52-66,
моб. 89323215266.
Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71.
E-mail: povsk-tyumen@mail.ru



«Ударник коммунистического труда». Он был чемпионом Тюменской области и Сорокинско-го района, его фотография украшала доску почёта возле здания областной администрации. В 1985 году Виктору Александровичу было присвоено звание «Мастер «Золотые руки»».

Жена Татьяна Николаевна, улыбаясь, достала из тумбочки пожелтевшую от времени подшивку газет.

- О Викторе много писали

12+ Вести из прокуратуры

Осуждён за незаконное приобретение, ношение огнестрельного оружия.

6 февраля 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 222 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён П.А. Новосельцев к 1 году ограничения свободы за то, что он незаконно приобрёл и носил огнестрельное оружие - винтовку ТОЗ-16 (калибра 5,6 мм).

Осуждена за незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.

18 февраля 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 228 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждена К.М. Межевич к штрафу в сумме 5 тыс. руб. за незаконное хранение наркотического средства - марихуаны массой 41,3 грамма, которая является значительным размером.

Осуждён к обязательным работам за кражу чужого имущества.

27 февраля 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён О.А. Шарифудинов к 80 часам обязательных работ за то, что он тайно, путём свободного доступа с фермы в д. Лебяжье Сорокинско-го района похитил сетку для фильтра из латуны, принадлежащую И.В. Гавриленко, стоимостью 8 тыс. руб.

Осуждён за незаконное приобретение, хранение без цели сбы-

та наркотических средств, растений, содержащих наркотические средства, совершенные в особо крупном размере.

28 февраля 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 228 ч. 2-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён С.Д. Марченко к 3 годам лишения свободы (условно, с испытательным сроком на 2 года) за то, что он незаконно приобрёл, хранил наркотическое средство - марихуану массой 1206 граммов и наркотикосодержащие растения (конопля) массой 3311 граммов, которые являются особо крупным размером.

Осуждена за кражу чужого имущества из жилища.

28 февраля 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 3-й п. А Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждена Г.К. Шатунова к 1 году 6 месяцам лишения свободы (условно, с испытательным сроком на 1 год) за то, что она тайно, незаконно проникла в квартиру Е.И. Бояновой в с. Калиновка Сорокинско-го района и похитила спиртные напитки и денежные средства на сумму 2186 руб. 50 копеек.

Осуждена к обязательным работам за кражу чужого имущества из одежды, находившейся при потерпевшей.

15 марта 2013 года Сорокинским районным судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 2-й п. Г Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждена Т.С.

Дереглазова к 100 часам обязательных работ за то, что она тайно из кармана кофты, в которую была одета Н.А. Полханова, похитила денежные средства в сумме 2 тыс. руб. в с. Б. Сорокино Сорокинско-го района.

Осуждён к условному лишению свободы за кражу.

20 февраля 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён В.Г. Михайлов к 1 году лишения свободы (условно, с испытательным сроком на 1 год) за то, что он путём свободного доступа похитил золотые цепочку и крестик общей стоимостью 2800 рублей у О.Ю. Мишариной в больнице с. Б. Сорокино Сорокинско-го района.

Осуждена к штрафу за кражу.

26 марта 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждена Н.А. Полханова к штрафу в сумме 5500 рублей за то, что она путём свободного доступа похитила сотовый телефон стоимостью 500 рублей и валенки стоимостью 600 рублей у Н.А. Зимина в с. Б. Сорокино Сорокинско-го района.

Осуждён к лишению свободы за кражу.

4 марта 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 158 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской

Федерации, осуждён А.В. Жук к 2 годам лишения свободы (с отбыванием срока наказания в колонии строгого режима) за то, что он путём свободного доступа похитил сотовый телефон стоимостью 740 руб. с флеш-картой стоимостью 200 руб. и денежные средства в сумме 900 руб. у А.И. Уйван в с. Осиновка Сорокинско-го района.

Осуждены за угрозу убийством.

26 февраля 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён Н.Н. Радионов к 160 часам обязательных работ за то, что он угрожал убийством С.Н. Бровкину в д. Сергине Сорокинско-го района.

11 марта 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён Б.А. Купцов к 160 часам обязательных работ за то, что он угрожал убийством И.Ю. Шмыдовой в с. Нижнепинигино Сорокинско-го района.

18 марта 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён С.К. Зарубин к 200 часам обязательных работ за то, что он угрожал убийством Степановым в с. Б. Сорокино Сорокинско-го района.

18 марта 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 119 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён А.М. Чернов к 200 часам обязательных работ за то, что он угрожал убийством О.А. Березиной в с. Готопутово Сорокинско-го района.

Осуждена за совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль.

19 марта 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 116 ч. 1-й Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждена М.А. Одышева к 160 часам обязательных работ за то, что она совершила иные насильственные действия, причинившие физическую боль малолетнему П. в школе с. Александровка Сорокинско-го района.

Осуждён за нанесение побоев.

26 марта 2013 года мировым судьёй судебного участка №1 Сорокинско-го района за совершение преступления, предусмотренного ст. 116 ч. 1-й и ст. 116 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации, осуждён А.П. Денисов к 240 часам обязательных работ за то, что он нанёс побои малолетней Д. в с. Александровка Сорокинско-го района.

Заместитель прокурора
Сорокинско-го района
советник юстиции
Спасарев А.А.

Наказаны по мере "заслуг"

Поздравляем!

Дорогого друга **ЛАПИНА НИКОЛАЯ ВЛАДИМИРОВИЧА** с 45-летним юбилеем!

Тебя с юбилеем поздравляем,
Душой желаем не стареть,
Прошедших лет не замечая,
Желаем только молодеть!

Семья Гусевых.

Любимого мужа, отца, дедушку **ЛАПИНА НИКОЛАЯ ВЛАДИМИРОВИЧА** с 45-летием!

Настал юбилей неожиданно,
Исполнилось вдруг **сорок пять!**
Есть прошлое, многое видано,
Но хочется всё же сказать:
«Пусть вкус к жизни будет **устойчивым,**
Не гаснет к любви интерес,
Пусть стремление к счастью **будет настойчивым,**
В делах ждёт реальный **прогресс!»**

Жена Евгения, дети Зоя, Саша, Катя, Лена, внук Ванюшка.

Дорогую маму, бабушку, прабабушку **МИШАРИНУ АЛЕКСАНДРУ РОМАНОВНУ** с днём рождения!

Живи, родная мама, много лет,
Пусть не забудут твои силы!
За всё, что сделала для нас,
Огромное спасибо!
Здоровья крепкого и счастья,
Удачи в малом и большом!
Пусть будет всё всегда **прекрасно –**
Сегодня, завтра и потом!
Дети, внуки, правнуки.

Магазин пчеловодства **принимает заявки на пчелопакеты, тел. 89504930078.**

ЕВРОРЕМОНТ (крыши и фасады). Тел. 89199430302. (3-3)

МЕЖЕВАНИЕ. Тел. 8 (34551) 5-58-58, 89504955858. (6-10)

ПРОДАМ земельный участок под строительство. Тел. 89526873887.

7 АПРЕЛЯ в РДК с 10.00 до 18.00 состоится распродажа одежды и обуви для всей семьи («Копейка»).
Огромный выбор товаров по очень низким ценам. (2-2)

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-21099». Тел. 89123900291.

ПРОДАМ дрова. Тел. 89220408943. (3-6)

ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру в благоустроенном 2-этажном коттедже на два хозяина (с надворными постройками). Торг. Тел. 39-1-17, 89224838879. (2-2)

ПРОДАМ 1-комнатную полу-благ. кв. в 2-этажном кирпичном доме (ул. Советская, 216, кв.1). Тел. 89504988331.

ПРОДАЮ силос и сенаж. Тел. 89088723000. (1-2)

ПРОДАМ а/м «Ока» (2005 г.в.). Тел. 89222603450. (1-2)

ПРОДАЮ быков для убоя. Тел. 89088723000. (1-2)

6 АПРЕЛЯ на рынке возле РОВД с 9.00 до 10.00 состоится продажа кур-молодок, кур-несушек.

ПРОДАМ пресс-подборщик (3 ц), боковые грабли, роторную сенокосилку, доильный аппарат. Тел. 89044738814.

ВНИМАНИЕ! 16 апреля 2013 г. диагностическое обследование зрения (Тюменский центр микрохирургии глаза «Визус-1»). Уважаемые жители с. Большое Сорокино и Сорокинского района, сегодня у вас есть возможность пройти диагностический осмотр органов зрения у врачей-офтальмологов г. Тюмени. Центр микрохирургии глаза «Визус-1» - один из самых оснащённых офтальмологических центров Тюменской области, в котором работает элита российской офтальмологии, предоставляя пациентам с заболеваниями глаз возможность получить высококвалифицированную помощь. За 10 лет работы центра диагностическое обследование прошли сотни тысяч пациентов, тысячи из них прооперированы по поводу серьёзных заболеваний глаз. В центре успешно диагностируют и лечат близорукость, дальнозоркость и астигматизм любой степени, все виды катаракт, глаукому на всех стадиях, любые поражения роговицы, стекловидного тела, сетчатки и зрительного нерва. Врачи центра делают всё возможное, чтобы к пациенту вернулся «дар зрения». С заботой о здоровье ваших глаз центр микрохирургии глаза «Визус-1»! Предварительный приём проводится в Областной больнице № 18 с. Б. Сорокино. Запись по тел. **2-12-61, 89829046778.** Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста!

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-2104» в хорошем состоянии (с новым ГБО). Тел. 89199369175. (1-2)

ТРЕБУЕТСЯ менеджер в компанию «ТОП-окна». Тел. 89504955958. (1-2)

7 АПРЕЛЯ с 10.00 до 11.00 на открытом рынке возле РОВД будут продавать кур-несушек, кур-молодок.

КОМПАНИЯ "Mr.Potolok" качественно и быстро натянет потолок. Цена – от 370 руб. за 1м2 (г. Ишим, ул. Бригадная, 167). Тел. 89504955755. (1-2)

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ установка входных и межкомнатных дверей. Тел. 89028129230.

Без первоначального взноса энергосберегающие окна в компании "ТОП-окна". Гарантия, скидка, рассрочка - до 5 мес. (г. Ишим, ул. Бригадная, 167). Скоро и в Сорокино. Тел. 89504957577. (1-2)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранину. Тел. 89523480550. (16-16)

ПРОДАМ 12-месячного быка и корову (недорого). Тел. 2-24-70, 89088658151.

СЗСПК «Молоко» закупает КРС (молодняк), мясо (свинину). Реализует отруби пшеничные, оказывает транспортные услуги, в том числе по доставке с/х животных. Тел. 2-15-08. (4-5)

ОРГАНИЗАЦИЯ возьмёт в аренду помещение (от 20 до 50 кв.м) под магазин. Тел. 89028155624. (2-2)

ИП ПЕТРЕЧЕНКО выполнит шиномонтаж. Перебортовка 4 колёс – 500 руб. Режим работы: с 8.30 до 21.00 (без выходных дней). Тел. 89829263383.

ООО «Сибмастер» реализует ёмкости для канализации (3,5,7 куб.м) – от 11 тыс. руб., печи для бани – от 8 тыс. руб., каркасы для теплиц (3*2,3*4,3*6,3*8 м) – от 5 тыс. руб. Принимаем заявки на монтаж системы отопления, канализации, водоснабжения, а также окна, двери, лоджии ПВХ. Возможна рассрочка платежа. Обращаться по тел. 8 (34557) 2-41-94, 2-57-07, 89088715190, 89026246028. (1-8)

Коллектив детской школы искусств выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти **КУЩЕНКО ОЛЕГА ГЕННАДЬЕВИЧА.**

ТЕПЛИЦЫ от производителя **БЕСПЛАТНО** Доставка по югу Тюменской области Расчет на месте Тюмень, ул. Ветеранов труда, 34/5, тел. (3452) 68-53-53 (1-2)

ПРОДАЮ ДРОВА (КОЛОТЫЕ И НЕКОЛОТЫЕ). Т. 89222619688.

УТЕРЯН АТТЕСТАТ Знаменщиковской средней школы об окончании 9 классов на имя Сергеева Владимира Владимировича. Считать недействительным.

ВНЕЗАПНО ПРЕРВАННАЯ ЖИЗНЬ...

Трагически ушёл из жизни молодой, талантливый человек, руководитель клубных формирований районного Дома культуры **Олег Геннадьевич Кущенко.**



Он родился 11 ноября 1975 года в семье рабочих, получил хорошее воспитание. Отслужил в армии. После армии стал работать в военном комиссариате Сорокинского района в должности старшего инструктора по профессиональному отбору, а затем - с 1998 года в районном Доме культуры. 31 марта 2013 года жизнь Кущенко Олега трагически прервалась...

Мы будем помнить его, как доброго и душевного человека, готового прийти на помощь каждому, кто к нему обращался, как талантливого артиста, красивого, молодого человека с незабываемым голосом, покорившего сердца всех сорокинцев и ставшего известным далеко за пределами родного района.

Олег был талантлив во всём, за что брался. Солист группы «Визит», сольный исполнитель, руководитель вокального кружка «7 нот». Под его руководством многие солисты РДК завоевали звания дипломантов и лауреатов районных, областных, российских конкурсов и фестивалей.

Знали Олега Кущенко и как прекрасного ведущего. Ему с лёгкостью давались мероприятия патриотической направленности и шоу-программы. Незаменим он был и в театрализации на сцене РДК. Вместе с коллективом передвижного клуба он побывал во всех малых деревнях Сорокинского района. Бабушки даже говорили меж собой: "Пришлите к нам Олеженьку - посмотреть да послушать его песни..."

Светлая память о нашем коллеге, друге и товарище навсегда останется в наших сердцах. Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким. Скорбим вместе с вами о внезапно прервавшейся жизни.

Коллектив МАУ «Сорокинский ЦКД».

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **КУЩЕНКО ОЛЕГА ГЕННАДЬЕВИЧА.** Коллеги отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского муниципального района, МАУ "Сорокинский центр культуры и досуга".
Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **КУЩЕНКО ОЛЕГА ГЕННАДЬЕВИЧА.** Одноклассники (вып. 1992 г.), кл. рук. Асаевич С.Н., Неведрова Г.И.
Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **КУЩЕНКО ОЛЕГА ГЕННАДЬЕВИЧА.** Семья Ефимовых.

Администрация Сорокинского муниципального района выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины пенсионерки администрации Сорокинского МР **ЧЕЛНОВОЙ НАДЕЖДЫ МИХАЙЛОВНЫ.**

Выражаем глубокие соболезнования Рейн Анне Карловне, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **РЕЙНА АНАТОЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Курчанова Т.Н., Ключева Ю.Н., Чуткова С.А., Роман А.Б., Плотникова Н.В.

Выражаем глубокие соболезнования Рейн Анне Карловне по поводу преждевременной смерти **РЕЙНА АНАТОЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Семья Хасановых, Редько, Одышевых.

Выражаем глубокие соболезнования Рейн Анне Карловне по поводу преждевременной смерти мужа **РЕЙНА АНАТОЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Коллектив Сорокинского райсуда, судебные приставы.

Выражаем глубокое соболезнование Рейнну Владимиру Анатольевичу по поводу преждевременной смерти отца **РЕЙНА АНАТОЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Коллектив ЦКТО.

Выражаем глубокое соболезнование Рейн Анне Карловне, детям, внукам, родным и близким по поводу преждевременной смерти **РЕЙНА АНАТОЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА.** Соседи Запаловы.

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу смерти **МИТЯЕВОЙ НАДЕЖДЫ НИКОЛАЕВНЫ.** Семья Пospelовых, Колмаковых.

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким по поводу смерти **МИТЯЕВОЙ НАДЕЖДЫ НИКОЛАЕВНЫ.** Семья Антоненко, Федуловых, Великих, Запаловых, Миллер, Беловых.

Главный редактор, директор АНО "ИИЦ "Знамя труда" Е.А. КОРОЛЮК тел./факс 2-27-30.

Наш адрес: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а. e-mail: znamenka@inbox.ru **Телефоны:** компьютерного отдела - 2-19-56; бухгалтерии - 2-23-30; агропромышленного отдела - 2-22-09; отдела писем, отдела социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в **Ишимской типографии** (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Индекс 625500. Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 2509. Заказ № 27. Газета подписана в печать: по графику - в 13.30, фактически - в 13.30.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ N ФС 17-0483 от 16 августа 2006 года.

Газета выпускается при финансовой поддержке **правительства Тюменской области.**

Редактор газеты Л. И. ДЮРЯГИНА тел. 2-19-56.

6+